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Zménovy list ¢, 1 ze dne 31.10.2018

Nazev stavby:
e ’ Rekonstrukee vytahu v objektu MSSS v ul. Ke Koupaliiti v Mosté

Cislo smluvniho vztahu: 57/2/2018

Nazev ¢ésti stavby (PS, SO):

Na ziklad# ozndmeni pfegekmﬁmfzhmmmief '_'"" sk, przwamle o Skuménqstauh kl&m ﬁmmim&t
zménu smiuvni dokumentace ve smyslu ehjedﬁi%%afhuﬁu 05850123 124 smiouvy o dilo. Zména se tyka
technického Fetent dila s dupadem na jeho smla’mi—emu#mmin dokonéeni dila

Piavodni feleni dle smluvni dokumentace:

hez #pevnéni stropu strojovny vytahu

Nové fefeni:
zpevnéni stropu strojovny vytahu

Zdlivodnéni zmény.
vzhledem ke stavu stropni konstrukee strojovny vytahu se pfistoupilo ke zpevnéni stropu strojovny vytahu a
vytahové Sachty na nové instalovany vytah TLVE 2000

Rcahraci zmény neni dotéena kvalita dila ani ostatni smluvni podminky a zistivd zachovdn charakter a néel dila
definovany v projekiové dukumeniac: a smiuvnich dokumentech. Piipadné dodatel‘.&né stavebni price plynouct z.
realizace zmény budou hrazeny v souladu s pislufnymi smluvnimi podminkami z pmsﬂ‘edku objednatele.

Vliv zmény na vykresovou dokumentaci: ano/ne

Vikresovou dokumentaci ke zméné zpracoval:

Vliv zmény na smluvni cenu: ano/se

Cena dila dle smluvniho vztahu ¢, 15%DPH: 1263 350,00 Ke
PoniZeni/navygeni ceny dila vé.15% DPH: 48 645,00 K¢
MNovd cena dila v&.15% DEH: 1312 495,00 K&
Vliv zmény na termin dokonéeni dila; ana/ne

Termin dokonéeni dila dle smluvniho vztahu: 7.11.2018

Movy termin dokonéeni dila;
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Zménu navrhuje (jméno, piijmeni): Jifi Hasman

Datum; 31.10.2018 Podpis:

Zménovy list vyhotovil (jméno, piijmeni):

Datom:31.10.2018 Podpis:

Oprivnény zastupce zhotovitele (jméno, pHjmeni); Jiti Hasman

Datum: 31.10.2018

Opravnény zdstupce projektanta (jméno, pijmer

[

Datum: Podpis:

Opravnény zistupce objednatele (jméno, prijment)

Datum: W B.1oR Podpis:

Spravee rozpoftu {jméno, pijment):

Datum: J7 . 20w

Priloha zménového listu: viceprace
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